"Ra_o\&.;} SCRITTA [ fl [-‘g_ma

© {2:&_1 =

%x—\-l- 2 —l
| T\r‘\a*‘m& 1;1(,crnf>l.€,[ict 'Q ( .
b
it EACE
i"g(ﬁ): 2 = T‘%,(:_r;ﬁ

?‘Q]Gu = vob wou el )
Y&P{A} — F‘S (2 o ) (2 P
R?._E'RI >

1d . N L
<rg (A) < rg(CY €2 » 4 wdd Pylc) =2

) ‘ .
P ® lecuna I (lowdy - GTQ‘QQL € mahoana ¢ W"W%*LQ—'
Pmcurﬁ(a\}_rg(c)ed e OQTVI = 4  oolsaisus

{‘_ﬂai.a.»

gherac
@/ Ad el = CT“: (2 'f) ¢ lLucg woluice 322 d0 fossp= &

3 i

E:(é c;) ’ ngE-'r‘z PMCLC dett 40
r 5

@ S: A, Bes

) 3x= 1+ (204
)?1: b+ (3-1) A

& 3) X=1+A  eq. parour.
Y = 1+2A
A= X—1
y= 14+ 2 (% —1)

A=(11) S 2x-y-1-0r 4. ol

) (2, __5.) ( PO Sso HME’-:W\ he A e R
&'PPC’“’TW@D ue a Nl

24-1-1=0 o A

2:2=3- =¢ Y A



@ t. Aet, aét

, ':}\
é‘_ . Y:l ﬂcl- &Mtfm fg:! Q,Ci PEULC‘-LL&.
[P |“//-S, Q&

r) 2x -\ * ¢ =0
Def) 20-0+c=0 —> ¢=0

M _j.l

1’“) 2% -~u{ =0 &q conlea,
@ d(8.r) < 22231 _

1
 o— S
W rAt EQX_ =Q 2X =1 X=/2 4 g
= | =1 - Z()

Tit ot 2b=0 o ca
5l 2k 2&7—(.} ’QOLLLH'D’«-&_Q_

yo (“‘“Zt {0 2*““ T el

—5 Exwale“ W Lo co ‘F*M»JF’O fﬁu@e(@m O&Q .
I’B:}"(O)= (""l; L 4 _')

bow rlugolon: tall il
3'(6) =k y"(£) pe qQuolele k

t %g (‘:m_u,-h-éf 'peajc-—-c QBE«*M eﬁe-m'i; U ptu,kéfg <

- )
‘E"({] = (:n:i'z Y'({) - kr(&) //2"& E/{K o

Al > =18
fr= Ze< FHe

/it“‘-—_-/élvc
- ,_'l}ﬁm \c.guu‘l T %O} }'(5) T uy P&L-Ld‘o W ;&xh{;

4—|r:> O F ’
punh sto ‘MW

E f‘aﬂc GL_‘L e Lo f;{.,f‘
. Oy ) -
—> Now &) nouws Pu.{,ui{

ooy -
9 }WSMC\JL\( Pechy ‘L(.LEH ] P Hooa M




Sono | M u{?:lm o do f),eem‘g,

(B) P-y(2)- {’(ﬂz“ =2 ey (2)= (3-3,8)

:J-??':hpi
2=2Y . 3
) X'=2-2
‘5‘(2)-2%,‘:“2 2 Y'(?): (4!_4;4)
2=2-2

Y
E(E):-}-’_{E_)_ - (_j'____ prec. SO 2 /;F —4
iy~ (T s i) G35 %)
Iy = T T - Vi3
VN
t2) (Fs':’ = ﬁ)

@ WLl e U‘LTDSQU-C.QQ G '{:(2)
a:(uxjuy,u}) tale b WeER)=o0

W) = (W, y, Ug)af b - |
5 Y )bﬁxﬁ@%@zo

—Ux - Lt =
= TR T {,{gu? =0
U ran=we ﬂ&_}?fﬂm(z/@: Q t(z) & l__(’LI)fT—" qum

w=(4,2,1)

@ tg(P) [r=Xe txpX N
© Q) i tel® I3t E
?2=2p + %119)‘ Z= 3+t 4A




n
N

B T = (1) (~1,2,1) =442 41+
) A&l &)O':fjws NO Px;fi“
W e (aones, s/ e

1 1 .
{%M&k o
ei dﬁ:‘%—"-/&& 5 & LLJ}LLO,O-Q O

T) 4(x- 5) ¥ 4(y+3) +1(z-0)=0
X+y+z-2<=0




